E=E L4

> 31 ZHPBENTE

> 3.2 WSt

> 3.3 &40

> 3.4 tHEIHIZAYFEH
> 3.5 v B BB
> 3.6 BEVI TE RIS
> 3.7 n EREH T E FH v

e
i

Xl

2 AL A & S Ho AT




2 AL A & S Ho AT

SR 2
> AFLTFRojEG, FEFEERRBEARNIED UL
BEH L= SR fm A i B R 25 SR -

LB B EARBEAEEZEGS. AE. XH.
B BBl T %1~ 75 TH 5

;imm%,%ﬁ%ﬁ%¢ﬂﬁ;
WZEIRR, FEEEZIER;




2 AEREHILAR B S o A

%

HFEHZES

N % rv. EX: % E B2—MBEHLRIE, RS Re, FHX (), X,(e),
o X(6) BREMEMATE L e B9 n MEILETE,
MER X (e) = (X,(e), X,(8),--+, X (€)),e €S

FIE— n HEREHNZE, B2 X=X, Xy .00 X))

> 5anst F it
=N ]

X )LEW Bir LRI T

S ={>xith

X EFILEY, e€S;

Xi@)RTILESS, X()RRILEHRE, X,@E@FRRFILE
E, X, (e)FrwILERE.

SHE&RIFIX(E)=(X1(8), X5(€), Xs(€), X4(€)):




—HEREN AR &

3.1 —#HMEHT=

—4Erv. (B£B) 0 R

ST ESRISEEX, y, ZITRE F(X, y) = P{{X <x3n{Y < y}}_
P{X <x,Y <y} FRAZZE rv.(X,Y) B9 F0ERE, SRR r.v. XFNY HY
BLE 770 R



—HEREN AR &

> B (X, Y) BRCEELEFENL S8 RR, N 570 B EFxX, y)
BIMER (X, Y) ZIEAZ IO BEER (AnE 1)

(X, Y)

AN

—Hrv.(BkE)0



—HEREN AR &

MIBBHLSEAERERLIT [X, < X < x5y, <Y <y, | B ZE 7
P{, <X <x,y, <Y <Vy,}

=F(X,,Y,) - F(, ¥,) - FOGY,) + F (X, )

Yo ------
Yo" 7"




—HEREN AR &

> 8 v DM ERBNERMERS —4% r v I OmER
F(x) RO BRI, 2T 51

(1) F(x, y) 2% E x 3¢y BIEIEARER 2L, Bl

X, < X%BF, F(x,Y)<F(X,,Y)
3y, < YBT, F(X,y,) <F(XY,).

(2) 0<F(x,y)<1, H F(x,—0)= lim F(x,y)=0

y——00
F(—,Vy)=F(-0,—0) =0
F(+00,40) = lim F(X,y) =1

X—>+00
y—>+0



—HEREN AR &

(3) F(x,y)=T x,y B2 A 1ELRY, Bl
F(X+0,y)=F(x,y), F(X,y+0)=F(X,Y)

(4) WFHEESR#HX <X, ¥, <V, B
F (X, Y,) = F (X, ¥) —F (X, ¥,) + F(x,Y,) =0

Yo ------
Yo~ 7"




—HEREN AR &

SR EESR . 2T

> ZHEEE . NOmE

g

A _%Erv.(X,Y)BRIFr B Al e BUE S B PR Z X E AI 51 % X7,

MFR(XY) N —desseaml ¢

V.

iBP{X =x.Y =y;}=p;, 1,j=12.3,-
O PIX=xY=y}=py i, ] =12, AZgEEHE Y. X FY 7Y
RETHMERBKEMES, EFHRAXY) WoHhEIHRT /.
RRDWERHEp; 20, D D> p; =1



—HEREN AR &

fBl1. —i8FhF 5Nk, Ef 2 Mk EFREH#HE “17, 3Bk LEFRB

HMF “0°, XEBAAEMEFMILHEFEMHARETK, X RrE—XE
SHHE, Y RFIEBIIREESHEE, XK XY HEETHE.

#: (X\Y) BER BRI gEEE (0, 0), (0,1), (1, 0), (1,1)
(L)BEMEIEEK, XM EEER
P{X=0,Y=0}=P{X=0}P{Y=0|X=0}=3/5x3/5=9/25

Lt P{X=1, Y=0}=6/25,
P{X=0,Y=1}=6/25,
P{X=1,Y=1}=4/25

xy 0 1

0 9/25  6/25
1 6/25  4/25

(X.Y) BRI T

10



—HEREN AR &

(2) TR B EK, XA
P{X=0, Y=0}=P{X=0}P{Y=0[X=0}=3/5x2/4=3/10

it P{X=1,Y=0}=3/10,
P{X=0,Y=1}=3/10
P{X=1,Y=1}=1/10

(X.Y) o mEERRIZ:

\\i
X 0 1

0 3/10 3/10
1 3/10 1/10

11



—HEREN AR &

512. & rv. X 1EL, 2,3, 4 ANEEHPFr]geEE, rv. Y NFE1~-X
thZEA] R ER—2E 8, 15k (X, Y) I fRiE.

. XSYRRIEEEE AL, 2, 3, 4,
(X, Y)PT BRI st HUE R B PRXT( & %16 X&) , HsRAAI

PEX =Y = j}:{P{X =1}P{Y :Oj | X =i}=1/ (I4|<)J|2 I,

(XYW mERA:

X

Y 1 2 3 4
1 1/4 1/8 1/12 1/16
2 0 1/8 1/12 1/16
3 0 0 1/12 1/16
4 0 0 0 1/16

12



—HEREN AR &

A _HEESHMENTEN s HENZHT, Wt
BEEMDmERE?

HOMAXY)HTHE, MOHMEBAIRTRA F(LY) =D,

X; <X
yisy

BIXt—ImE x <xy; <y H i,j 3KF.

13



—HEREN AR &

H2(45): % rv. X 721, 2, 3, 4 O EEH AT gE MM ERME, rv. Y MIFE

1~X PRI REMEN—%2 %, WK F (4,3).

% XS5YRRIEEEE ST AL, 2, 3, 4,

X

Y 1 2 3 4
1 1/4 1/8 1/12 1/16
2 0 1/8 1/12 1/16
3 0 0 1/12 1/16
4 0 0 0 1/16

14



—HEREN AR &

THEEE R rv. WEXEMEREE

EX: BEXNZHMBHTEX,Y) NTHERE F(xy), FEIEGRERHK
f(x,y), IMME=E x,y B

F(X,y)= ji L f (U, v)dudv,

MFR (X, Y) EER =4 r.v., EPERH f(x,y) A (X,Y)
LS ERZE, EirEREE,

15



—HEREN AR &

BXEZE RS (x, V)Y BT
1: f(x,y)=0;
2 _[:O j:o f (X, y)dxdy = F (400, +0) =1,

O°F (X.y)
OXoy

3: &f (x, YIEZ(X, Y)IEZE, NF

= T(x.y);

16



—HEREN AR &

k&2 B R3S (X, y) R

4: 1ZGEXoyFEHE ER— X, =(X, Y) REG HARIELER .

P{(X,Y)eG}= j j f (x,y)dxdy.

A ZHEESR v, (X Y)BETE G EHBER, FTEERY
f(x,y) £ G LMy, XFFEERITEZUEA— 1T
OHITET.

17



—HEREN AR &

Ae®Y x>0,y >0,
0, HE,

K (DEHA Q5D EEF(xY); () BEP{Y < X}

512. 1 =4 rv. (X, Y)BEBHTERZE (X, Y) :{

M @ e[ [ f(x y)dxdy =1, 7l

I+oo ®+00 Ae_(2x+y)dxdy :1,

0 JO

P+ oy +00 _y _
EI]A.O e dxjO eVdy =1

= Al2=1 .. A=2

18



—HEREN AR &

e “*"dudv, x>0,y >0,

0, H,

(2 Fx,y) = j: j); f (u, v)dudv = {J‘o Io 2

—

_|@-e®)(@-e?), x>0,y>0,
0, HE.

(3) P{Y < X}= j j f (x, y)dxdy

y<X

= Ew j';w 2e P xdy =1/3.

19



> 1 G = FELRNER

S B

XiE, mERA A, BEHREHNZE (X, Y)

—HEREN AR &

BEMEZE f(xy), MER (X)Y) &£ G LR E 757,

-+

> f

A, V) eG
f(x,y) ={]O/ o

X1 G, = G NHEFR A AHYTF

Xim, MA:

P{(X,Y) eGl}=”J/Adxdy: A /A

> XRAGERS G HERBX, SHNERREX.

20



HEARST I BEALAL &

515, =TT ABE R ERIETIEIIDE) 53 Fo fE8~ 1287, fthRVFL B EE
A ZERBTEA S A T~98Y, 1A A BIILRYET B FE B IR,
KABATRNE T 2 =ERIBSEARZEAN BT 5 77 B E.

il & X FY a2 AF g ELA A ERIRTE],
{1 X ANY BUBERZ5E 53 51 79 -

1/4, 8<x<12
fyx (%) :{

0, HE

BT XY fHEMAL, 15 (X,Y) KR EE A

|18, 8<x<12,7<y<)9,
o, HE

21



P{X —Y|<1/12} = H f(x,y)dxdy

- L (G M)

HEARST I BEALAL &

22



HEARST I BEALAL &

m G AYEFR = AABC FYEFR — AAB'C’ BYEFH

_1GEY_1(H)2_1
2\12) 2\12) 6

FR P{X-Y|<1/12}

- (G B = |

2L S i
BB A 15

v

7

O

E e 155 AFOBEORL B BIIA A E R EIHE TABES 5%

12 X

el

23



—HEREN AR &

nn

¢

WZHRENTE (X, Y) EAMREE

1 1 (X— 1)
f(X,y) = -
by 27:0102\/1—76Xp{ z<1—p2>[ o

0,0, 52

—00 < X < 400, —00 < Y < 400

HA 4, u, 0,(>0), 0,0), p(|l pl<)) AEH, MFRX,Y) RNEH
A My 1y, 01,05, P B ZHEIESS R, 1iEA (X,Y) ~ N(/vﬁuuz’gl ’621,0)-

24



tHRXZREp =0

MRAEp <0

25



2 AL A & S Ho AT

RSO

> BEESHE

2% :

4/

(x — I~l1)2 _
2

04

2p(x — u) (y — p) . (y — p2)* .

0 2 4 6 8

KX ZEp >0

0107 0,

Yy
o vy & 9 @

FRAEp <0

FRAEp =0

26



—HEREN AR &

> T E RS : DHERECE. ARE;
> AT L BMRSHEMENEZE?
> DU T E B Z WA EY?
> —HRENEEKE TR
*F(X,y)=P{X <X)Y <y}

* P{Xl <X < X2 Y1 <Y < yz}: F(Xziyz)' F(Xp yz)' F(X2’Y1)+F(X1’ yl)
> B HEREHTEN D HEEAK?

27



—HEREN AR &

:_, ‘ -I_:lﬁ,\ﬁj\ 'J
WZHRENTE (X, Y) EEMERZEE

1 1 (x=p)’
F(x,y)= expi- [—F
2n0,0,+/1- p° 20-p°)" o

wy (X=) (Y — 14,) n (y_,uz)z]}

2
0,0, O,

(X, y)

28



—HEREN AR &

400

TEE@iIEf:f:f(x,y)dxdy=L FUHE|  f(x y)dy,

f,(x) = _‘-_Jr: f(x,y)dy ({EZEBX - =0U, Y1, =0,V)

[u® —2puv+Vv-THdv

2no\1-p° 2(1-p°)

1 1 (x=pm)’
f(xy)= expi- [
216,0,\/1— p° 2(1—,02) oy

0,0, (72

—00 < X < 400,—00 < Y < +00

29



—HEREN AR &

1 +20 1
s 2750'1\/1—7 L" X 2(1-p%)

[u® —2puv+Vv-THdv

1 [ L e {_ 1
V2no, 7 \[2n(1- p?) 21-p%)

[(v—pu)” + (1—pZ)U2]}dV

1 L 1 (v—pU)z} e
= e 2 exps — dv - ¢ 2
prrom My { 21w-, ) T e
u2
= 1 e_7

30



—HEREN AR &

?%J:E-I! X_:ul :Glu

L o2 __ 1

\/EG]_ \/% O

2
20

f() =] f(xy)dy= e

0 8%, [ txy)dddy = [ f,(x)dx =15

(x—t4)°

+00 1 - 267
2) f,(x)= j—oo f(x, y)dy:\/ﬂ(f e 7~ N(:u’l’Gz)

31



3.2 BT

STF4E rv.(X,Y), EfER—1NEE, EESHEREF(xyY), ™
X #1 Y #Zrv., 2R ESmERE, IR, X)) F (y), #FRA
ZHE rv. (X,Y) XF X FXT Y 898G DR

Fo X)=P{X <X}=P{X <X Y <+0}=F(X, +0) (3.1)
[5]3E F, (y)=F(+o,Y) (3.2)

32



hixu@nju.edu.cn

T

WAL TR :

> “HEHEMEIEE X Y) ITE XY Sfl2—4E55EME

MT=E;

> X, Y B ARE PX=x}Hi=1,2,...). P{Y =y} RIFRA (XY)
XF X Y s miE.

33



(X Y) BEE DR P{X=x, Y=y} =p; (i,j=1.2,...), T
X F XWasnHmER:

P{X — Xi}: P{X — Xi,Y <+OO}: P{X — Xi’Y — yl}+
P{X :Xi’Y — y2}+'“:Z pij
]

BiEA  p.=P{X=x}=>p, (=12 )
j

EIE, XTYHAGTmEN:
P; = P{Y = yj}:Z P (1=12,--9)

34



Bl —&=FH B 51T, HPp 2Pk EmEHF “17, 3P IkE

RERZE “07, *%ﬁm AMI A EIFR#HE N EEK, X 3R
Re—RERENHF, YRRIFEIREENHETE, X (X)Y)
H B & 70 &,

35



Bl (42) KKXT XFY G nmE.

X y 0 1 X y 0 1
0 3/10 3/10| 3/5 0 9/25 6/25 | 3/5
1 3/10 1/10| 2/5 1 6/25 4/25 | 2/5
Py 3/5 2/5 1 Py 3/5 2/5 1
Fe A ] BXEk B e ELEk
ARIEEk AN T %7 HmidA:
X 0 1 Y 0 1
P« [3/5 2/5 Pk |3/5 2/5

BXE DAl LUREIRSG %, R2WAT.

36



B2 &) Y x 1 2 3 4 of
1 174 178 1/12 1/16 | 25/48
2 0 18  1/12 1/16 | 13/48
3 0 0 1/12 1/16 | 7/48
4 0 0 0 1/16 | 3/48
Pie 1/4 1/4 1/4 1/4 1

% (X,Y) AZHEHE rv., Mrv. X B9 EREA

F (0= 3 P{X =}

X <X

R AT ENENS:

=S PX=x}=Y 3p,

X <X i<x J=1

37



WG HERE

Mk

W HEEER rv.(X,Y), BEERBZER f(x,y), X,Y B R
fy (x), fy (y) BRAIFRA (X,Y) XF XY HIOGMEZE,

K

Fy (X) = F(x,+00) = [ [[ " f(u, y)dyldu

LA, XTFXHNASGEERN:
f 0= F(x y)dy,

B3R, f,(y)= '[:O f (X, y)dx

38



UL )

TR

T4 rv.(X,Y), EfER—1EME, EBSHEREF(xyY), ™
X #1 Y #Zrv.,, 2R ESmERE, iR (X)) R (y), #RA
ZHE rv. (X,Y) XF X FxTF Y 898G SRR

Fo X)=P{X <X}=P{X <X, Y <+o0}=F(X, +0) (3.1)

[=) 1 F (y)=F(+0,Y) (3.2)

39



WG HERE

Mk

WZHEER rv.(X,Y), BERZER f(x,y), XY BIERZRE
fy (x), fy (y) BRAIFRA (X,Y) XF XY HIOGMEZE,

F(X) = F(x,490)= [ U f(u, y)dy}du

LA, XTFXHNASGEERN:
f () =[ " f(x y)dy,

B3, f,(y)= '[:O f (X, y)dx

40



3. 3% (X, Y) £ G _LERM\I 51 5%, RKEBGEZE.

fR: B GRImIRAL2, ERIL 1 y
2 (X,¥)eG G
f(x V)=
(x.Y) % Y
0 1 x=

L 0<x<1Ef, x, y LEHFHE y=> X,
fx () = [ £ (x, y)dy=[ 2dy =2-2x

= x B}

{EERT,

fx (X):{

X

7 —

0

f(x,y)=0, BT f, (x)=0, &L
2X 0<x<1

——
/\‘b

41



A AT 15!

foy) =] f(xy)dx=1b

LA A% 70 A1 A Bk

> B (X, Y) & G LRI ZI 5%, E

M E 5340

42



54 1= (XY) EREZEEA (X, y), K B5EFE f,(x), f, (y)

6, X*<y<x<l,
0, H%E,

f(X1 y):{

jxxz 6dy = 6(x-x*), 0<x<1

i fy (X) = j::o f(x, y)dy =+ o
0, A

7
f(y) =] f(xy)dx=. £6dx=6(ﬁ—y), 0<y<l,

0, He,

43



s ZHEIESDT : (XY)~N(w, 1,07, 07.p),
1

t(xy) =
210,05 1— p°

.exp{ 4 '(xéﬁ>2_2p(xm<yu2>+<y§2)2'}

2(1- p%) o 0,0, op

1

—o0 < X,Y < 400,

> XFY A nm ?

44



L00=[" Fouy)dy  (TEZEHx— 1 =0y, Y-, =0,V)

1 = 1
= exps —
2n0,\1- p° 'Lo { 2(1-p°)
1 [ 1 exp{_ 1
J2no, " \[on(1- p?) 21-p%)

[u® —2puv+v2]}dv

[(v—pu)® + (1—p2)U2]}dV
_ 1 _72 o0 1 _(V_pu)z d
J2ro, I \/2n(1—p2)exp{ 2(1_,)2)} !

2

1 u? 1 _(X=p)
= e 2 = e 2% ~N(w,o?)
V210, V210, =

45



(x=p)°

00 = [ (x, y)dy = J%G o
1

2
20,

~ N(,L11,0'12)

AIURIE XY BIBESNT: XN (1,02, Y~N(w,02)

E:

v BRI E (XY) RS (XY) BERE o m el iE—
HhERE X F Y 891857 ;

v Rz, EEMXY Ao m, I —EkMECSIIELE
570 ;

46



ZAF oA
> BN (BTEEAN) + ’X= Xy ..., Xo)' K p L BEHLE S

, M XBRM p EIESTDH < M{E—pEXE=Ea, fF=aXB—
% IFASHEN =

> 5]: ANRMNESSH BB T2,
TCIES 570
- FEHZT= X~N(0,1);

HEEEDTH A SN —ERZ

« &Y =8X, SIIIFX, S:{_ll; | *%éj;jooi , MY~N(0,1);

« PX+Y=0)=P(S=-1)=05, ERX,VNAR=TIE
ENGIEE

48



KMo A

3.3 F¥Ham

> THESEEE rv. BB R

w (XY)BBESHE P{X=x,Y=y}=p;, i=12 -,

X # Y BasomiEanla:

P{X =x}=p. zipij’ 1=1,2,-,
=1

P{Y = yj}: p'j :Z pij’ J:l, 2’...’
=1

49
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Aii

BTFP{X =x Y =y,}>0, B ) P{X=x1Y =y} => L=1
i=1

i:]. .j

B P{X =x Y =y;}= p“, i=12,--- REY=y,FHT

°j

rv. X NEEsHE

Bl#E: P{Y =y.[X =x}= i LA R
¥ P{Y =y, X =x} e EEy j=12,-- (3.2)

FRAREX =xFHT rv.Y WEHSHE

b

51



fF1. & (X, Y) o EA:

X\ | 5 7 13 18 20

1 008 00l 0 002 014
2 011 010 009 001 0.04
3 003 007 015 006 0.9

KIE X=2 8% Y & HDHE

KMo A

52



KMo A

N 5 7 13 18 20

2 0.11 0.10 0.09 0.01 0.04

R P{X =2}= P, =0.11+0.10+0.09+0.01+0.04 = 0.35,

M P{Y =5]X =2} = 0.11/0.35 =11/35,

P{Y =7|X =2}=10/35, P{Y =13|X =2}=9/35,

P{Y =18|X =2}=1/35, P{Y =20|X =2}=4/35.
RARBENRTA:

k 5 7 13 18 20
P{Y=k|X=2} |11/35 10/35 9/35 1/35 4/35

53



2. —HEFHITH S, TP BEFRIEERA p (0<p<l), HEBIEH
HirFR AL, & X RRERES BRFE TSRS, U

Y R LTRSS, K
(D)X FY WEREDTHE;
(2) I T1E;

(3) FHIIHE;

54



KMo A

2D OXY)BYSTTRIEA

P{X=m,Y =n}=P{X =m}P{Y =n|X =m}

= IOCIm'l- IOCI”'m'l = pzq”'z, n=23, ---m=12, --- n-l.

(2) 184S mIEN

P{X =m}— sz n-2 _ 2q :pqm—l (M=12,--)

n=m-+1

n-1
P{Y =n}=> p*q"*=(n-1)p*q"" (n=2,3:--)

55



KMo A

(3) FHDTE: L n=2 3, ...HTJ', P{X :m}: pqm—l
= = P Y = = _1 2N-2
P{X:m|Y:n}:P{X_m’Y—n} {Y =n}=(n-1)p°q
PY =1}
— pzqnz—z = 1 (m=12---,n-1)
(n-Hpq"° n-1

X m=1 2, - BT,

P{X =m,Y =n}
P{X =m}

P{Y =n| X =m}=

2 yN-2

_Pg " _ pg"™t (n=m+1m+2,--)

m-1

Pg

56



B3 - REQBPARAFUSARE, —RHHFE, H—KN

N7

M XS A 3t E

- B1RES

'

B E—4

FRAA S

=R ER 79 0.4,

A SRR, XAEEERNE D F] 0.2,
s —H A S AORLEEHE A 30%, IMB—ET AR

&, B2 AFEMERBEE—FARFLEHIHRS K?
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& - T BRREFRIRH L FWEERFEME, RIS

-2 ARTRARERP—FARLERX—EM,

- LA RTRIRAARZEERE " X—FM,

— MK LR P(A1) A P(A) =P(A, A)+P(A, A%)

P(A)=P(A|A)P(A)+P(A

A°)P(A°) =0.4x0.3+0.2x0.7 =0.26

58



5 4

~RELABIARARTUS AAERNREE, —2ZHEHH, 5

— X2 FHEHR, FEEHHOAEAEEFHEERN 0.3;

- EREREN—FA, FHEMNABLZEEHAEEA
0.4, MXTAZHEBHAIAKIG, LEEEZERI 0.2;

-HOoeHEFREEFEE—FEHE—XRER, BlftErx
CHAYMNEZFEXNH—REHNHREMERZK?

59



i MRS ARRZREERPESGHENE X—EH,
-Ai(i=1,2) TR“MESE | FH—IXEFLH.
-2, UL LEE HEHE,

-AIAE H R P(AJA)IIT: A=A
P(A,|A) =P(A,|AA) P(A|A)+P(A,

A°A)P(A°|A)
P(AA) _ P(A[AP(A)
P(A) P(A)

P(Ay|A) = P(Ay, AJA) +P(Ay, A°[A)
= P(A|(AIA))P(AJA)+ P(A;(A°]A))P(A°[A)

P(A[A) =

60



— P(A)=3/10, B 3 & T P(A1)=0.26,

~ Eitt
0.4x03 6
P(A|A) = =
(AlA) 0.26 13
— T
CIA) =1 _r
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M=max{X, Y} B85 %5.

ST ESRISEHz, XY FRXRENTFTz, 86X fyY &MFTz,
Rz, &X,Y &NFFETz, NEeEMPHXERNTFTZz, T2
{max{X,Y}<z}={X <z,Y <z}

MIMF, (z) = Pimax{X,Y}< z}=P{X <z,Y <z}
= P{X < ZIP{Y <7} (X YFHE L)
=F(2)-F (2)

2l Fu(2) =F(2)- K (2).
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R AV G A

SN =min{X,Y} B35 313 {min{X,Y}>z} ={X >2,Y >z}

FR F,(@2)=P{min{XY}<z}
=1-P {min{X,Y}> z}
=1-P{X >2z2,Y >z}
=1-P{X > Z}-P{Y >z} (}HEIHT)
=1-(1-P{X < z}))A-P{Y <7}
=1-(1-F, (2))(1-F, (2)).
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R AV G A

B6. FAEREFL,, L2HRRY &« FHEX RS

11 L2 L1

L2

L, LN TAE, HAgmX ~e(4), Y ~e(4,), REGAFERE.
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R AV G A

(1) Ly, L, BRI MERG R, B T=min{X, Y}

R(t) = P{T >t} = P{min{X Y} >t} = P{X >, >t}
= P{X > t}P{Y > t}=e e =g "%/

(2) Ll, Lgﬁlgg&';\ia géﬁé&?‘&, El] T:maX{X,Y}
R(t) = P{max{X,Y}>t}=1-P{max{X,Y}<t}
=1-P{X <t,Y <t}=1-P{X <t}P{Y <t}
—1-(1l—e)1—e"")
— e_/llt _|_ e_/’lzt _ e_(ﬂl_"/’lz )t
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R AV G A

> PR “OHREEE” SHBE rv. 8. BENS TR ZE
BRI, HEL

(1) JusRr.v. BRBg (XY ) B EERRBUERE RIS AR, RIF, (2) = P{g(X.Y) <z}

(2) 1ERPI(X,Y) < it Feh, FI S T A%t
Pla(x.Y)<zj="[[ f(x y)xdy

g(x,y)<z

LA (x,y) (XY IR & 55 52 BRI L
(3) AP BE RS AT BRI I AR EBZ = g (XY ) 04 3 L.
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R AV G A

517, X F0Y $EEIRST, HERBRMN (0, 02), SRZ =/X2 +Y 2 BT sR 3.

X2

1 '2—2
e <7 ,-00 < X < 00,
\/2750'

y2

g2’ -0<y<+m,

fife . ORI, (X) =

fY (Y) —

2o

553KF, (2) = P{\/X2 +Y? < z},
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R AV G A

Mz <O0Wf, F,(2) =0,

Mz > 0], F, (2) = PL X2 +Y? <z} = Il L o2 dxdy
e 2no

1’51‘&%%3@%{); } :Z?nsg (z>r>0,0<6<2n
1 2 'iz z '2—22

F,(2) = o 2n[-oc°e " ]| =1-e?
no

,

2
7

v ;

/ 5.2
[ Z 2 _— 20— A 4 » Ly
CF@=5e @)= O\ (540 ottt I 5347
0, z <0.
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r.V. BRI BB o AT

3.6 BENL A = R MRV EX & 7710

>i8 Xy, Xo EHEAEENMENETE BEERAZERY Lo, 1 Vs
Y Xq, Xo BRE, BEFRNEEKD Y, V2 IEEE 70 ;

> BRI 1Y, =g,(X,, X,), Y,=0,(X,, X,) ERE 01, 027 &
F:

LIS
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r.v. B E I & 0 AT

1. T3 51E4H

Yi = gl(Xl’XZ)
Y, = gz(Xp Xz)

A ME—u R X1, X2 3&, BIKE xa=hi(ya, y2),  Xe=ha(ys, y2) .
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r.v. B E I & 0 AT

2. 5K g1, @ X —YI(x1, ) BB ELERSE, HHE THER2x21T51
XT—(X1, X2) B

09, 99,
axi aXZ — agl agz _ agl agz +0
09, 09,| OX OX, OX, O

oX,  OX,

FELRABEHZT, ATLGER Y., V2 MG EE R A
le,YZ (yl’ yz) = fxl,xz (X1’ X2)|J (X1’ Xz)|_1 (7.1)

J(X11X2) =

H A xi=hi(y1, Y2), Xe=ha(y1, y2).
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> (7 1)HBEFRAT M FRNE

P{Y1£y1’Y2£Y2}: _U fxl,xz (X, %;)d % d X,
(X, %) (72)

9; (X, %)<y,
2 (X, %X2)<Y,

»Y1,Y R EEERBAIBEX EXXNK Ty, y RN E SR M
WERNFFT (7.)ANAZL. MENEEEASFRIRTH
— NI BEIL.
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BIL ®X, XA BHAESEHBEEE, EBREZEEERE Iy,

SY,= XX, Vo= XX SRUY,,Y M B AR R
foy (Ve ¥o) = T o (0, ) 306 %) (7.1)

B —1%0,(X X0)= X HXoy  Go(Xqs Xo)= X1-Xo, BT E
1 1
1 -1

J(Xl,Xz):

e RA=

= BRY; =Xy X, Vo= XX MRS X, = (Vi Y2)/2, %= (V1- ¥2)/2
- PR D)AISEKNEERBE :

YitY, Yi—Y,
( > )

1
fy v, (V1Y) = > fy, x,
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r.V. BRI BB o AT

fBlan, wRxX,, X, RMmyuES/mE (0,1) HEpENT=E, N

-

1
— 0<y,+y,<2,0<y, -y, <2
Ty, (V1 Y2) =12 L S

0 HAh

XaiE, RX,, X, AHEMZAEHMEITE, EHENE
;’j?ﬁjj/lls /125 ﬂB/

Mexp{ ﬂl(ylzyz)—ﬂz(%)} Yi+Y,20, y,—y,>0
0 HA

f\(l,\(2 (Y1, ¥2) =1

fY1:Y2 (Y1, ¥2) = 1Exl,xz (X, %,) |‘J (%, Xz)|_l
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NZEREHLAE & iy 7

3.7 N EREHZ=E T
> nfEBEE N

EXL "Xy, ..., X)A nEFEILTE, ITMEE 0 PEH X,
Xgs ++es Xn, # N TEERE F (X %) = POX <%0, X <X}
A nQ’EBuI‘IL = (X, ..., X)) BIEEE D R
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NZEREHLAE & iy 7

EMX2. IR (X, ..., X)) REAERS AT EFS Z A E=E, MR
Xy, ..., n)hnéﬁ%%ﬁiﬁﬁmxg, P{X1 = aj1,", Xn = Qin}

=P (i ) *l]\jj (Xl, cees Xn) El"]ﬂ?é'l%ﬁj\ﬁ?io
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NZEREHLAE & iy 7

EX3. MRFHEIRTIRB (X, ..., %), BEIFK,, .., X)) DR E
F(Xl,...,xn):f;...f; F (X, X)X, -+~ dX.

S—HIRE Xy, ..., X, BIL, WFR(X,, ..., X )A n 4EELLRITE
2, M, .., x) X, ., X)) EEREE,
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NZEREHLAE & iy 7

R BEE MR-
Q) f(x,,x)=0

(Z)J'j:f: f (X, X )dx, --dx, =1

X n GEFEHBITE (X, ..., X,), BEnETEFRXE G NETHER
B P{(Xl,---,Xn)eG}:I-é-j f (X, X )X, ---dX
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NZEREHLAE & iy 7

> Kk #1570

ENXA TR Xy .., X)) BEE KN DEFRE A kK 4 FBH T2
It A (X, ..., X)) B k#8507,
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NZEREHLAE & iy 7

Blan, (X, X, Xo) B9 R
X1X2X3 (X, X5, X3) = P{X, <%, X, <X, X, <X}
= P{X; <X, X, <X, X; £X,, X, <+00,--- X <400}
= F{X,, X,, X3,400, -+, +00}
(X, .. X)) BT (X, Xy, Xo) B =418 0 ek 2.

in (%) = P{X; < X }= F (400,400, X, ""OO""""OO)% (Xgs -0 Xp)
ST X, H— U SN T
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NZEREHLAE & iy 7

B (X, X)) AnEEEBEREINTE, HBREE A (X, .., x), 1
RN CARE'S E TR IS [ CARE PR 4
FRA Xpooo, X)) BF (Xq, ..., X) BY k 40 Z TR ZE .

KT X FI—HEn S R EZEE 7
o O6) = [ ooe [ F (ke X, )l ol el -
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NZEREHLAE & iy 7

> JENTH

TEX5. W’ (Xq, ..., X)) IR A F(Xy, ..., X)), —HEB L7 H0 K
BMAF: () (=1,2,....n), GXTPABEH X, ... X, B

F O %) =R (%) B (%) Fy (%) TUIFR Xy, ..., X BB IR,
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EE: ® (X, ...
MR ESEH -

P{X, =a,.

I 1’ (X, ...
MHIFTEEE 1427'7

f(xl,...,

NZEREHLAE & iy 7

LX) o ESEERBEH TS, WX, ..., X, EEIMI

, Xo) 3 n HE3E

’Xn — ain}:

P{X,=a,}--P{X, =a,}

BEHNZE S, W X, ..., X fEEh

Xn) — fxl (Xl)"' 1:xn (Xn)
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NZEREHLAE & iy 7

> n fEREH T ERERHAI DT

& Y=0(X,, ..., X)) = n HEFEHZE (X, ..., X)BIERE, WY W2Hh
R A
F (y)=P{Y <y}=P{g(X,,---, X,) < v}

AR (X, ..., X)) BIELLRRY, BEA (X, ... x,) W

F (y)=P{g(Xy,--, X)) <y}
— I...J‘ f(Xl""’Xn)Xm"'an

g(Xg, Xy )Y
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NZEREHLAE & iy 7

THE/INEZREIR:

1) EARTEZ2M9%

WX, ~N(y, o) (k=1,2,---n)HX_, X,,-, X FHEISL, W EATHIF
X o+ o+ X ~NQy+py++p, 6. +0,+--0°) .

2, B IR BASLE IR v R Z M EH S AT AR RS 73 A1,
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NZEREHLAE & iy 7

2) FREESTE IS NS
W Xy, o X, TS, BHBRANO,D), T Y = D X2 HiRMK
PR E AN * 34T, BRI

0,y<0
N,y
fly)={_1 —y? e 2,y>0
2n/21—~(§)
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NZEREHLAE & iy 7

3) mKXES&/IMERN T

WXy, Xp, oo, Xy FHEIRAL, BHERE D AIA Fi(X), FyX), ..., F (),
M M=max{X;, X,, ..., X } ISR E A F,(2)=F(2) -F,(2)...F,(2)

N=min{X,, X, ..., X} 3 MR A F\(2)=1-(1-F,(2)) {1-F,(2))...
(1-F,(2))

HERI, X, X, ..., X Lid. B S E A F(x), N
Fu@)=(F@)" Fn(2)=1-(1-F@))"
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NZEFEHLAZ & &) o

> B RUE )

% HEFEH T

BN EBUEFRE

HBEEAEWL RENEBRESELE

JINA B, WEsF. AHE. RAS; Wi

IHERE R MR T AN?

v mhE TSR ;

v FamEN R,
> BEUEIFEIRE! (Discrete Choice Model, DCM) A LUg {3t

— BV ERIER, TUERBFEREFERF R (W

£ 37

THIETF AN

SRIEHIFIEF;

v KRR R AR,
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NZEREHLAE & iy 7

SUEREH T RAORIF : BB IRAERY

> —ARH E Bk HEiE) B
v MAREE GRS EE K R EEE—HE, £
HECHEEER NEERM |
VOREE | BEBINSE | A TR FRERENN
B, HBFEBARERNHRBERR AU,
v BRREEEH BN ERON AR N, BEE
SA R RERBARAL;
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NZEFEHLAZ & &) o

LHFENETENNE : SRUtFERE

> REE | RIESR | WBEP, ENT REE | WA

5 ZR M A,

]

AR BRI AZEARR" , Bl:

Py =P(Uy > Uy, 5%k # j, k €K)
= P((Uy > Ua) 0+ (U > Uyjea) 0 (Ui > Vi) 0
Uy > Uy))
> XA, BSHOR RIS A AR B 8] 38
> BEILIRERARSM, ARLEMEEEP,; fiHEHT
A, ERRERIRT U, B
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NZEREHLAE & iy 7

% 4E FiE L

Xt

SN BRURFERE

> AR INBABAUBRERDHK: U= v+ g
— o 2R NN (AR B, EREMN, Av; RK;
V 5o A ATHEMER (FARRMRESIRE) BIREHIR
%=, BRI HEMY, e =/

P, =P(U;; > Uy, T8k #j, k €K)
— P(Uij + gij > Vik + Eik,’ff%z:k -'ﬁj’ k € K)

» KRLE, BRP,; WitEKRET ¢; (jeK) WOTH;
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—

EFEER . —INLogitiEdY

> THT—FE R RFEE =
v B R R MK, BEHLRED &; BRSS9 p=0F
1/B8HIGumbel 5375, uRGumbel 3 fHEINE S ;
v BEHIEETR &, Seg HEIRST
vV FREKFREE2NEERFR | M k;
vV TBRKRERRBEEAEM, HEHERE—MNRE

1);

Gumbel Distriution (PDF)

—— STD Gumbel PDF
—  STD Normal PDF

NZEREHLAE & iy 7

RE (BIE THF
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NZEREHLAE & iy 7

SSEOEIFIERY . —IfLogittR Al

> HiEFN B EME UL BRIZE, SRS BUREERY
FRA ZINLogittRAY, RIKHFXRFRR j WELERRRA:

P = P(Uj > Uk) = P(vj + & > v +£k)

> S AuF1/LRIGumbel 0, EZERBEBTRA:
(&) = Bexp (—exp (B(e — 1) ~B(5 — 1))
v Hu=0rf, TmEEH: f(g) = Bexp(—exp(—Pg) —Pg;)
v %u=08f, HAHERM: F(g) = exp(—exp(—Be)))
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NZEFEN 1AL &

EHGEFRE: I LogitiE Y

> ZIRLogithEEt P, 4 H:

Pj = P(U] > Uk)= P(U] -+ Ej > %% + Ek)
= P(ej — & >V — vj)

v g5 HEM, FIkA:

Pi= " f(g ){ <t -ty f (& )dek} de;
= f_oof(ej VF (g — v + v;)de;

Ay 47
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NZEREHLAE & iy 7

F(g) = exp(—exp(=Bg)), f(g) = Bexp(—exp(—Bg;) —pe;)
> ZhiLogittiR A p; pTH B :
Py = [_, f(g )F (& — vi +v;)de
= [ Bexp(—pe;)exp (—exp(—B¢;))
exp (—exp (—ﬁ(gj — v, + vj))) de;
exp(—exp(—ﬂej)(1+exp(—ﬂ(—vk+v ,-))))Oo

1+exp(—,8(—vk+vj))

1 _ exp(Bv))
1+exp(—,8(—vk+vj)) exp(,[i’vj)+exp(ﬁvk)
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NZEREHLAE & iy 7

SSEUEIFMRA: “INLogittRAY

> Fitt, EREBANMNZFIESFR. BN ARMAFIZREHEIMR
MAVERT, REEZIEER R jRIBLER.

exp(Bv;) _ 1

Pj - exp(ﬁvj)+eXp(,ka) 1+eXp(.8(vk_vj))

> /X L, GumbelfmIFEER /6B
vV H3 -0, SEALKE?
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